

NEWS RELEASE

デジタルガレージ、料理レシピサイト「クックパッド」に スマートフォン向け決済機能を提供

株式会社デジタルガレージ(JASDAQ 4819、本社:東京都渋谷区、代表取締役/グループCEO:林 郁、以下:DG)の事業 カンパニーであるイーコンテクストカンパニー(以下:イーコンテクスト)は、クックパッド株式会社(本社:東京都港区、代表執行 役社長:佐野 陽光)が運営する料理レシピサイト「クックパッド」(http://cookpad.com/)のスマートフォンユーザー向け決済 機能の提供を本日より開始いたしました。

イーコンテクストでは、2011年4月よりスマートフォン向けクレジットカード決済機能を提供して参りましたが、この度コンビニ、 ネットバンク、電子マネー等による決済を利用可能にしたことで、スマートフォンで提供可能なすべての決済に対応いたしまし た。今回、「クックパッド」の有料サービス「プレミアムサービス」において、従来からイーコンテクストが提供しているクレジットカ 一ド決済に加え、スマートフォンユーザー向けのコンビニ決済として採用されています。

イーコンテクストが提供するスマートフォン向け決済機能は、iPhone と Android 搭載端末で動作し、画面解像度やサイズ、 回転時の横表示、タッチスクリーン等といった各端末により異なる仕様を考慮したデザインや構成に対応しています。このた め、スマートフォンユーザーは直感的かつスムーズに支払い手続きを行うことが可能です。事業者は、PC、携帯電話、スマー トフォン等のユーザー環境に合わせて表示される、マルチデバイス化された決済機能を提供できるようになります。決済手続 きの複雑さや煩雑さを軽減することを通じて、利用者の拡大、並びに顧客満足度の向上が期待できます。

【イーコンテクスト決済サービス スマートフォン画面イメージ】









雷子マネー決済(モバイル Edv)

ネットバンク決済(じぶん銀行)

※携帯キャリア、OSにより利用可能な決済は異なります。

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社デジタルガレージ イーコンテクストカンパニー 営業本部

東京都渋谷区恵比寿南 3-5-7

TEL: 03-6367-1100 FAX: 03-6367-1151 E-mail: econ_info@mail.econ.ne.jp



NEWS RELEASE

イーコンテクストは、今後も拡大するスマートフォン市場とユーザー数の増加を見据え、より利便性の高い快適な決済プラットフォームの提供に取り組んでまいります。

- ※記載されている会社名、製品名などは該当する各社の商標または登録商標です。
- ※iPhoneはApple Inc.の商標です。iPhone商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。

【株式会社デジタルガレージイーコンテクストカンパニーについて】

次世代Eコマースのゲートウェイとして、消費者とEC事業者をシームレスに結ぶ、Eコマースにおける決済・物流サービス提供のリーディングカンパニーです。「Hybrid Solution Partner」として、IT構築・プロモーション・決済まで一貫したソリューションを提供しております。(http://www.garage.co.jp/econtext/)また、ネット送金サービス「CASH POST」、Eコマース事業者向けセキュリティ診断サービス「リスクサーチ」、株式会社カカクコムの「価格.com安心支払い」の決済サービスなどを提供しております。